

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 13.02.2024 Meldungsnummer: HR02-1005959687

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cardinal Health Switzerland 515 GmbH, Zug

Cardinal Health Switzerland 515 GmbH (Cardinal Health Switzerland 515 Sàrl) (Cardinal Health Switzerland 515 LLC) Grafenauweg 8 6300 Zug

Cardinal Health Switzerland 515 GmbH, in Zug, CHE-424.707.799, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2024, Publ. 1005953613). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Diodato, Francesco, italienischer Staatsangehöriger, in Seon, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: in Egliswil].

Tagesregister-Nr. 2303 vom 08.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 06.02.2024 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug